

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete

IZS/115-1/2025

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. december 19-én
megtartott közmeghallgatásáról**

Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testülete

IZS/115-1/2025

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 19-én 17 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

Ülés helye: Izsák Város Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme

Jelen vannak: Lakatos Tamás polgármester, Végh Tamás alpolgármester, Rézműves Mihály alpolgármester, Varga István, Rác Sándor, Dr. Reznerné Viczián Erzsébet, Dudás László, Mondok Miksa és Tetézi Attila képviselők, Dr. Kiss Nikoletta helyettes jegyző, Feróné Gyarmati Éva jegyzőkönyvvezető.

Lakatos Tamás polgármester:

Köszöntötte a képviselőket, lakosság részéről megjelenteket és az internet nézőit. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes és az ülést megnyitotta. Jegyzőkönyvvezetőnek Feróné Gyarmati Évát javasolta megválasztani, valamint kérte elfogadni a meghívóban szereplő napirendi pontot.

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megszavazta a jegyzőkönyvvezető személyét, valamint a napirendi pontot az alábbiak szerint.

N A P I R E N D

1.) KÖZMEGHALLGATÁS

1.) Napirend

KÖZMEGHALLGATÁS

Előadó: Lakatos Tamás polgármester

Lakatos Tamás polgármester: elmondta, hogy röviden összefoglalja az elmúlt időszakot. Két pályázatról beszélt, az egyik a sportcsarnoknak az energetikai korszerűsítése, ezt a pályázatot sikerült olyan szintre juttatni, hogy a közbeszerzése hamarosan meg tud indulni, illetve van egy élhető település pályázata még a városnak, ami egy elég komplex és bőséges tartalmú pályázat. Itt a pályázati anyagnak az összekészítése, előkészítése zajlik, még bízik benne, hogy tavaszi a időszakban ezt is el tudják indítani, illetve lehetőség nyílt még egy topos pályázatnak az elindítására, ez a helyi humán fejlesztéseket foglal magába. Itt rendezvényszervezést, a személyzetnek a bővítését tudják majd ebben a pályázatban megvalósítani. Ennek a beadási ideje, a következő év február 15-e. A beiktatásukat követően egyből egy intenzív városfejlesztési

feladatprogramot indított el, nagy feladatsoportot állított össze, aminek a főbb megvalósulási elemei azok az árok padkarendezések, a több térkövezési munka is volt, több mint 100 négyzetmétert sikerült átadni előző héten Kisizsákon a Művelődési ház előtt, illetve éppen a mai napon tudtak 23 parkolót, több mint 320 négyzetméter parkolót átadni az óvodának a hátsó bejáratánál. Folyamatosan mennek a pályázatfigyelések, az egyeztetések, illetve az intézményekkel, társhatóságokkal folyamatosan igyekeznek tartani a kapcsolatot, hogy minél eredményesebben tudjanak együtt dolgozni az elkövetkező időszakban, illetve megindult a csatornának is a tisztítása. Bízunk benne, hogy hamarosan be tud fejeződni. Az önkormányzatnak a gazdasági állapota stabil, ezeket az eddig megvalósult beruházásokat mindent önerőből valósították meg, de szerencsére így is pozitív a mérleg, újabb hitelfelvétel nem történt október 1 óta, illetve a meglévő három hitelt is stabilan fizetik, finanszírozzák március hónapig. Az egyik hitel az ki is fog futni, le is fog záródni. Röviden ennyit szeretett volna elmondani, és megkérte a lakosság jelenlévő tagjait, hogy tegyék fel kérdéseiket a képviselő – testülethez.

Gyenes Béláné izsáki lakos:

Igen, köszönöm. Nekem minden hónapban be kell mennem a Megyei kórházba az Onkológiára és havonta kell vérvételt csináltatnom, de ha itt helyben megtudnám csináltatni az nagyon jó lenne, mert minden hónapban az 2.500-at vagy 3.000 forintot kel fizetnem a vérvételért.

Lakatos Tamás polgármester:

Folyamatosan dolgozunk azon, hogy a megüresedett praxisra, vagy a helyettesítő praxisra találjunk háziórsvost. Ez talán úgy néz ki, hogy most sikerült is, és a következő évben el fog tudni indulni. Tehát igazából ez nem finanszírozási kérdés, mert ugye államháztartási költségvetésben ezek lehívható tételek, illetve közvetlen az orvosok is tudják maguknak intézni. Nagyon nehéz erre ígéretet tenni, hogy hogy tudnánk ezt megoldani, de figyeljük folyamatosan a lakossági igényt, és amint erre lehetőségünk van, akkor intézkedünk.

Gyenes Béláné izsáki lakos:

Szerintem másnak is volna erre igénye.

Lakatos Tamás polgármester:

Igen, hát ugye havi egyszer, ott van vérvétel az egészségházban.

Jó, megnézzük ennek a lehetőségét, és akkor írásban fogunk válaszolni erre az igényre. Köszönöm szépen.

Gyenes Béláné izsáki lakos:

Köszönöm, és egy másik kérdés lenne, a belterületi utcák állapotáról lenne szó.

Lakatos Tamás polgármester:

Teljes mértékben jogos a felvetése a lakosságnak e tekintetben is. 30 éves probléma Izsákon a belterületi utaknak az állapota. Én amikor tudom, mindig felvetem ezt az illetékes személyeknek, hogy itt vagyunk, itt van egy város, van 44 kilométer belterületi utunk, és abból majdnem 9 kilométer, vagy valamivel több mint 9 kilométer még útalap nélküli, tehát, hogy földút, meg legalább az 50 százaléka a szilárd burkolattal ellátottnak is nagyon rossz minőségű. Én a kampányban tettem erre ígéretet, hogy ami tőlem telik, megteszem e tekintetben, nagyon szeretném, az útépitési rendkívül költséges dolog, tehát a településnek olyan adóereje nincsen, hogy ezt finanszírozni tudja, esetleg, hogyha lesz majd ilyen irányú pályázat, akkor azt próbáljuk. Most előkészítés alatt van egy külterületi út pályázatunk, amiben bízunk benne, hogy tudunk majd sikeresen indulni és sikeresen szerepelni, és mondjuk 2025-ben majd tudunk öt utat felújítani, de sajnos a belterületi útra jelenleg nincsen pályázat. Én bízom benne, hogy lesz ilyen,

vagy lesznek olyan pályázatok, mint például pont az Élhető településpályázatunk is, amit említettem, hogy rendkívül komplex, ott ugye 15 százalékot enged, bocsánat, 20 százalékot enged a teljes költségvetésből útfelújításra költeni, ez ugye 86 millió forint, ezt értelem szerűen teljesen ki is fogjuk használni, és úgy gondoljuk, hogy öt utca meg fog tudni ebből újulni. A jelenlegi tervek szerint ez teljesen életszerű. Egyszerűen nem tudjuk indítani a projektet, közbeszereztetni kell először, ugye tavasz előtt egy kivitelező sem vállal garanciát a munkákra, de azon vagyunk, hogy tavasszal ezek meg tudjanak indulni, és hogy 2025-ben minél többet a meglévő pályázatokból meg tudjunk valósítani, és át tudjuk adni a lakosságnak. Tudom, hogy ha valaki, akkor higgye el, hogy én tudom, nagyon rossz, tényleg rossz minőségűek az utcák, de azt gondolom, hogy ha itt lenne most a vármegyéből a többi polgármester, akkor ők is azt mondanák, hogy településmérettől függően fél és kétmilliárd között biztos el tudnak menni azonnal belterületi útfelújításra. Én bízom benne. Talán még ebben a ciklusban megvalósulhat a Kecskeméti útnak egy részleges megújítása Izsák és Ágasegyháza között, ami még itt Izsáki részhez tartozik. Ezt még Rideg elnök úr említette nekem a választási kampányban. Én azt gondolom, hogy ez is fog haladni, illetve minden lehetőséget meg kell ragadnunk, ami útfelújításhoz kapcsolódik. Én annak örülnék, hogyha belterületi utas pályázatok lennének, mert tényleg nagy probléma a településen. És ha jó minőségben ezek az utcák megújulnak, akkor hosszú évekre megint el tudjuk vetni ennek a problémáját. Én nagyon bizakodó vagyok, hogy 2026-ig még fognak jönni ilyen pályázatok, és sikeresen tudunk rajta indulni, rajtunk nem fog múlni, hogy ezek a megvalósulások minél hamarabb megtörténjenek. Nagyon köszönöm.

Gyenes Béláné izsáki lakos:

Izsákot azért fel kellene szólítani, hogy akik a házuk előtt nem raknak rendet, hogy néz ki Izsák, még aki megtudná csinálni még az sem tesz semmit az utca frontokon. Olyan jó lenne ha mindenki előtt rendben lenne.

Lakatos Tamás polgármester:

Ebben is teljesen egyetértek, az együttélésnek vannak szabályai. Mindenki a saját ingatlanja előtti területet köteles rendben tartani. Mi októberben el is kezdtük ellenőrizni a belterületi ingatlanokat, rengeteg felszólítást küldtünk ki, nem az a célunk, hogy büntessünk, nem is küldtünk még ki büntetést, viszont akihez már a többedik felszólítás alkalmával sem sikerült határidőre a rendbetételt megcsinálni, ott meg fogjuk büntetni, mert azt gondoljuk, hogy amit most eltetszett mondani, ez teljesen helytálló és jogos. Természetesen azoknak a lakosoknak, akik idősek, egyedül vannak, nem tudják megcsinálni, segít az önkormányzat, viszont igen, sok olyan ingatlan van, ami egyszerűen csak hanyagságból nem kerül rendberakásra, vagy ingatlan előtti terület, nem szeretnénk volna egyből büntetéssel kezdeni, illetve nem is azt gondoljuk, hogy ez a két és fél hónap szűk három hónap, ami a beiktatás óta eltelt, azért még nem olyan sok idő. Biztos önök is észrevették, hogy a saját közterületünket nagyon szépen újítjuk, díszítjük. A munkatársaimmal, intézményekkel. Én azt gondolom, hogy így van, úgy illene, hogy meglenne, igyekszünk mindenféle kompromisszumot meghozni a lakossággal együttműködve, de az nem működik, hogy az önkormányzat végezze ezeket a munkákat. Egyszerűen nincsen hozzá se humán, se anyagi erőforrásunk, meg nem is lenne korrekt azokkal szemben, akik pedig szépen megcsinálják, amit ígérni tudok a következő évtől ezeknél az ingatlanoknál büntetést fogunk kiszabni. Köszönöm szépen.

Kállai Gyula izsáki lakos:

Először azt szeretném kérdezni, hogy valamikor volt a testületi ülésekről a tévében, az Izsáki tévé közvetítette, hogy most annak anyagi vonzatai, vagy pedig úgy gondolják, hogy esetleg a lakosságot nem érintette úgy, hogy érdemes legyen a közvetítéseket fenntartani.

Lakatos Tamás polgármester:

Mindenféleképpen úgy gondoljuk, hogy ennek van relevanciája. Egyszerűen anyagi okai vannak most annak, hogy nem tudjuk üzemeltetni az izsáki televíziót szeretnénk, próbálunk rá forrást szerezni, illetve itt is szintén, ami még egy nehéz dolog, az apparátus, aki ezt tudja felügyelni, vinni. Nálunk sokkal nagyobb településeken sem feltétlen tud működni, egy helyi tévének a működtetése, egyszerűen a jogszabályi előírások annyira megszigorodtak és annyira sokrétűek, hogy egy ilyen kis tévének az üzemeltetéséhez is nagyon komoly anyagi forrás kellene, illetve a hozzáértő személy, személyzet, ami jelenleg most nem áll rendelkezésre. Van rá egy nemzeti alap, amiből lehet forrást lehívni. Mi szeretnénk, hogyha lenne. Tehát azért az Izsáki Hírekben én azt gondolom, hogy nagyon szép és tartalmas az újság, nagyon ügyes a főszerkesztő asszony, és igyekszik minél szélesebb körben tájékoztatni a lakosságot a települések történéseiről havi szinten, illetve az interneten, a Youtube csatornákon, illetve a közösségi média felületeimen igyekszem tájékoztatni önöket minél több történésről, ami itt a városban zajlik. A tévé az még szerintem egy nagy segítség lenne a kommunikációban, de ennek most jelenleg ezek az akadályai vannak. Nem zárkózunk el tőle, amint tudunk rá forrást szerezni, akkor azt gondolom, hogy ennek egyéb akadálya nem nagyon szabad, hogy legyen.

Kállai Gyula izsáki lakos:

A másik az lenne, hogy régebben volt falugyűlés, és arra lenne e lehetőség, évente egyszer volt a Művelődési házban.

Lakatos Tamás polgármester:

Igyekszünk egy olyan politikát folytatni, felépíteni, hogy minél szorosabb legyen a kapcsolatunk a lakossággal, és minél több értékes gondolatot tudjunk tőlük kapni arról, hogy milyen irányba próbáljuk vinni a városnak a vezetését. Én azt gondolom, hogy maga egy ilyen közmeghallgatás is egy ilyen szerepet szolgál, kicsit nehezebb vele megszólítani a lakosokat. A következő évben egy intenzív közösségépítésbe próbálunk kezdeni, és olyan rendezvényeket fogunk megvalósítani, amivel bízunk benne, hogy a közösségünket még tovább tudjuk erősíteni. Mindemellett a már korábban említett folyamatos közösségi média felületein elérhető vagyok, hála Istennek egyre többen követik a polgármesteri oldalamat, ott is tudunk, de természetesen nagyon szívesen állunk ennek elébe, és szívesen dolgozunk együtt a lakossággal. Januártól szeretnénk megvalósítani egy ötletládadozót itt az önkormányzat épületében, hogy azok az ötletek, gondolatok, elképzelések ide kerüljenek közvetlen hozzánk, amit a lakosok gondolnak, hisz lehet, hogy egy meghatározott időpont nem megfelelő a lakosoknak egy ilyen gyűlésre. Mindemellett a polgármester urakkal, de képviselőtársaim is ugyanígy igyekszünk aktívan részt venni a közösségi rendezvényeken, ahol azért mindig elérhetőek vagyunk, és próbáljuk, ha még ott éppen akkor nem is tudjuk megválaszolni a felmerült kérdéseket, de igyekszünk ezeket meghallgatni és megoldani az esetlegesen felmerült problémákat. Nagyon fontosnak tartom a közösségi kommunikációt ilyen szempontból is. Ezt is vállaltuk magában a kampányban, aszerint is lehet járni. Én azt gondolom, hogy egy közmeghallgatás lehet ugyanúgy a Művelődési házban is, tehát a helyszín az most egy opció csak ilyen szempontból. Én azt gondolom, hogy ezt most itt az idő rövidege miatt, tehát az október elsejei beiktatás miatt én azt gondolom, hogy ez korábban nem lett volna célszerű megtartani, de a későbbiekben azt gondolom, hogy mondjuk az év felénél már időszerű egy ilyen közmeghallgatást összehívni, és akkor ott a lakosokkal még intenzívebben, még direktbben tudjuk a munkát folytatni.

Kállai Gyula izsáki lakos:

A korábbi években sem fordult elő, hogy a közmeghallgatásra annyian összejöttek volna, hogy itt ne fértek volna el. A Mezőöri szolgálat ami korábban volt, hivatásos vadászok is segítették ezt a feladatot. Nekem is gondom, hogy a belterületi utcákat nem tarják rendben, mint ahogy

elhangzott, de sajnos a határba is kiviszik a szemetet, autógumikat kidobálják, és a mezőőrnek ez is lehetne a feladata.

Lakatos Tamás polgármester:

Ugye a Mezőőri szolgálat az egy régóta fennálló kérdés a településen, és mi is látjuk annak a szükségességét, hogy ezt fontos lenne visszaállítani. A mezőőri szolgálatnak, vagy a mezőőröknek a pénzügyi része az úgy néz ki, hogy az állam a bérüknek az 50 százalékát támogatja, illetve a mezőőri szolgálathoz szükséges eszközöknek egy részét. Mi erre készítettünk egy tanulmányt egy fő mezőőrnek, de ugye egy fő nem lehet, hanem minimum kettő kell egy szolgálatban, 4 millió 750 ezer forint terhe van önkormányzati szinten. Két fő esetében ez egy szűk tízmillió forint. A Hegyközséggel, Vadásztársasággal, stb. egyeztettünk erről, hogy hogyan tudnánk ezt megoldani. Sajnos mindannyian személyi akadályokba ütköznek, mivel nincsen annyi vadőr, sem a hegyközségnél apparátus, hogy mondjuk tudnánk egy ilyen megosztott működtetésben együtt vinni ezt a mezőőri szolgálatot. Itt azért fegyvertartási engedély, stb. Tehát ez egy elég sokrétű dolog, de dolgozunk rajta. Mindenki rendkívül együttműködő, és én azt gondolom, hogy ezeket a költségeket meg tudnánk osztani ezekkel a szervezetekkel, akiket az előbb említettem, úgyhogy azért egy lényegesen kisebb terhet jelentene ez az önkormányzatnak. Sajnos itt is a személyi kérdésben volt az egyik legnagyobb probléma, illetve hát ugye, hogyha nem egy olyan meglévő szervezetet vonunk be ebbe a dologba, aki mondjuk rendelkezik gépjárművel, fegyverrel, stb., akkor az hirtelen egy olyan nagy befektetést jelentene, ami nem lenne most felelős gazdálkodás a mi részünkről. Itt a vadásztársasággal, egyeztettünk, ott egy olyan ígéretet kaptunk, hogy ahogy eddig is ezután is a vadőrök azok még inkább figyelnek, és a rendőrségnek esetleg jelentik az ilyen jellegű problémákat, igyekszünk ezt az igényt is megoldani. Ez egy szintén nehéz kérdés. Főleg itt, hogyha találunk is egy személyt, mert jelentkező effektíve lenne erre a munkára, de kellene autót biztosítanunk, annak a szervizelése, ki tudná operatív ellenőrizni az ott termelőket, és még sorolhatnám, de azon vagyunk, hogy ezeket is meg tudjuk oldani. Az illegális hulladéklerakás, amit tetszett említeni, egy nagyon nagy probléma a településen, rendkívül nagy probléma. Ez az önkormányzatnak is, illetve a lakosságnak is egy örült teher, és tovább nehezíti ezt a kérdést, hogy régebben bemehettek az izsáki szeméttárolóba, belterületi lakcímkártyával rendelkező emberek a szemetet lerakni. Mi egyeztettünk ez ügyben a szeméttelépnek, a hulladéktárolónak az üzemeltetőjével, és kértük, hogy a 2025-ös évre történjen egy olyan megállapodás, hogy aki izsáki lakcímkártyával rendelkezik, az tudjon kivinni hulladékot a szeméttelépre, mert ez egy valós és nagy probléma. Jelenleg is vannak folyamatban lévő ügyeink illegális szemetelés miatt. Rendőrségi feljelentést teszünk, stb., de igazából nem érünk el komoly eredményeket vele. A tulajdonos azt szeretné, hogy az önkormányzat szállítassa el a szemetet, mi meg azt szeretnénk, hogy a szemetet lerakót büntessék meg, de hát nagyon nehéz visszakeresni, így sok esetben ránk marad ez és a városgazdálkodás munkatársaira, hogy itt ezeket az illegálisan lerakott hulladékkupacokat elszállítsák. Most voltunk éppen mai napon Gedeonban kint, ott egy komplett, szerintünk autószerelő üzemnek az alkatrészeit hordták ki, de akárhova megyünk tovább ott a Gedeoni úton, akkor folyamatosan látszódik a kirakott zsákoknak a tetemes mennyisége, de akár a Sári útra folyamatosan visszatérő elem, hogy vélhetően piacosok, vagy nem tudom kik, a zöldség-hulladékot kihelyezik.

Több civil szervezet, illetve az önkormányzat is partner abban, hogy minden évben van szemétyűjtés, ahol örült mennyiségű szemetet gyűjt össze az egyesület, meg a civilek, sok esetben már a nemzeti park területéről is, de belterületről, meg külterületről is örült mennyiség. Az autógumiknak a leadását, azt ugye sikerült megoldani, ott a régi strand területén gyűjtöttük ezeket, az elszállításra került, én úgy tudom, de javítsanak ki, hogy a hivatalos gumiszerelőműhelyekben le lehet adni ezeket az abroncsokat. Igen, fizetni kell érte, így van.

Tehát ez egy kormányrendelet, ez ellen nem tudunk tenni. Tehát én bízom benne, hogy a szeméttelpeppel fog tudni működni ez a megállapodás, és ki tudjuk vinni. Intenzívebb jelenlét kellene a határban is. Rajta vagyunk, de azért ez egy nem egyszerűen megoldható kérdés sajnos.

Kállai Gyula izsáki lakos:

Még esetleg azt lehetne, hogy a gazdálkodóknak van körülbelül 11 ezer valahány száz hektár területe, külterületei. Izsáknak nem sok pénz, ezer forint hektáronként. És akkor besegítenének az önkormányzatnak, és így lehet a mezőőröket támogatni. Én szerintem a Hegyközség is beszállna, mert én is még jó pár évig csináltam amikor a Hegyközségnél voltam. A Hegybíró, és mi is beszálltunk. Sőt, a hivatásos vadászoknak a telefonját is a Hegyközség állta. Tehát még az önkormányzatot is támogatni tudná.

Lakatos Tamás polgármester:

Átadom a szót Varga István képviselőnek, mert a legilletékesebb ebben a témában Ő.

Varga István képviselő:

Annyit szeretnék mondani, hogy egy nagyon jó dolognak tartom, országos szinten érdeklődtünk, és több településen ezt úgy oldották meg, hogy a gazdák, amit egyébként nagyon helyesen mondtál, mezőőri hozzájárulást fizettek. Hektáronként be van osztva, különböző kategória van, van a tanyás ingatlanok, a gyümölcsösök és a szántóföldnek, legelőknek. Helyrajzi szám alapján lekérdezi az önkormányzat, és az önkormányzat vehet ki adót. Az önkormányzatnak az adóügyi osztályába tartozik. Megnézik helyrajzi szám alapján kinek mennyi területe van, és minden év szeptemberéig ezt kivetik. Most persze nem hangzik jól itt a gazdáknak meg az embereknek, hogyha hektáronként fizet ezer forintot, csak mondunk egy számot, de a saját példából okulva, amikor ellopnak 45 darab tám rendszert, az már nem annyiba kerül, vagy akik bejönnek, sokat panaszkodnak, hogy 3-4 bálát felgurítottak, mire visszaértek, aratáskor, ez szerintem nem egy olyan nagy összeg, amivel lehetne támogatni. Én is annak a híve vagyok, hogy önkormányzat, hegyközség, gazdakör és a gazdák mindenféleképpen érdekeltek ebben. Egyébként, ahogy a polgármester úr is mondta, ezen dolgozunk már elég régóta.

Lakatos Tamás polgármester:

Köszönjük szépen, más egyéb gondolat esetleg. Parancsolj!

Faragó Gábor izsáki lakos:

Igazából már ez is elhangzott, hogy az önkormányzat és a lakosság közti kapcsolat. Elég nagy a tapasztalatom, mint aktív állampolgár és később, mint újságíró, hogy az önkormányzat hogyan tud együtt működni a lakossággal. Mert amit az önkormányzat úgy gondol, hogy jó, az nem biztos, hogy megértésre talál a lakosság körében. Ahhoz, hogy harmonikusan együtt tudjon működni ahhoz közelebb kell, hogy kerüljenek egymáshoz. Én csak azt szeretném, ha ebben volna valami változás, mert 12 éve nem nagyon történt ezzel kapcsolatban semmi elmozdulás. A másik felvetésem jó lenne, ha Izsáknak lenne egy olyan honlapja, ahol egyszerre mindig minden megtalálható legyen egy helyen, mert jelen esetben ezt több felületen kell begyűjteni, és ez nem feltétlenül egyszerű.

Lakatos Tamás polgármester:

Igen, teljes mértékben egyetértek ezzel, amit felhoztál. Azt gondolom, hogy a kommunikáció egy önkormányzatnak az életében, ez ugye egyrészt jogszabályok által szabályozott, tehát erre szólnak például a honlap, vagy a kifüggesztések, stb. Illetve vannak azok a lehetőségek, amiket saját forrásból, vagy igazából a legtöbb önerő nélkül meg tud valósulni. Itt azt gondolom, az a

politika, amit mi szeretnénk képviselni, az úgy működik, ahogy ezt több fórumon is ott voltál a kampányidőszakban, és ez többször elhangzott, illetve ezen kívül is többször volt alkalmunk beszélgetni, hogy egy közvetlen együttműködést szeretnénk a lakossággal. Értelemszerűen nem várható el, hogyha bárkinek bármilyen észrevétele van, akkor mindig be tudjon jönni a hivatalba, vagy bármi egyéb. Én azt gondolom, hogy a világ azért általában valamilyen szinten alakul, folyamatosan fejlődik, ami 12 éve, a közösségi média még teljesen háttérbe szorult, ma már az egyik fő csatorna, amiben tudunk kommunikálni a lakosokkal, és sokkal direkter, sokkal gyorsabb. Mégis mindemellett azért a nyomtatott sajtónk, azt gondolom, hogy nagyobb városok is megirigyelhetnék, olyan minőségben kerül kiadásra, ez szerintem egy jó irány. A tévén el kell gondolkoznunk, szerintem nagyon jó lenne, és én azt gondolom, hogy a régi időben is jól működött. Ez azt gondolom, hogy tudna most is jól működni, illetve egy fontos kapocs lenne ez is a lakosok és a városvezetés között, illetve azért itt vagyunk kilencen, tehát mi kilencen arra vállalkoztunk, hogy az izsáki lakosságot képviseljük. Elérhetőek vagyunk, jelen vagyunk, nagyon sokrétű a civil életben a tevékenységi köre a képviselőknek. Én, mint főállású polgármester rendelkezésre állok, lehetőségeimhez mérten minél többet. Azt gondolom, hogy megindult valamilyen jó irány. Napi 30 üzenet biztos érkezik hozzám a közösségi média felületeimen, illetve én azt gondolom, hogy amióta beiktatásra kerültem, a heti három-öt poszt az mindig megjelenik, új meg új poszt azért, hogy minél direkter tudjam tájékoztatni a lakosságnak azt a részét, aki használja a közösségi médiát. Ezek a csoportok, amit említesz, az Izsákon hallottam, az a csoport, ami a legnagyobb eléréssel rendelkezik a településen. Én azt gondolom, hogy egy nagyon jó irányba indultunk meg közösségépítés szempontjából ez a rövid idő alatt, és a következő évben szintén nagy hangsúlyt fogunk tudni majd fektetni erre, hogy az embereket még inkább összehozzuk.

Gyenes Béláné izsáki lakos:

Ehhez a lakosság is kell, ha valaki érdeklődik, az úgymint utána megy a másiktól megkérdezi, hogyha nem érdeklí úgymint utána. Én szerintem.

Lakatos Tamás polgármester:

Nagyon fontos és nagyon felelősségteljes az egy önkormányzat életében, hogy a lakosságot minél több csatornán keresztül próbálja meg tájékoztatni. Ez azért, hogy mindig hiteles és valós információkat kapjanak a településben történekről a lakosok. Tényleg hatalmas a kommunikációs zaj, ezt aláírom. Tehát rengeteg csatorna van, rengetegféle elérési mód, és még sorolhatnám. El kell mondanom, hogy a lakosság rendkívül támogató, tehát támogatja az önkormányzat munkájának törekvéseit, folyamatosak a visszajelzések azzal kapcsolatban, hála Istennek, hogy jó az az irány, amit kitűztünk, és próbálunk ennek a mentén továbbmenni. Igyekszünk a lehető legtöbb ötletet, gondolatot meghallgatni, megfogadni. Értelemszerűen egy útépités kapcsán tudjuk mindannyian, hogy problémás. Ezek csak külső forrás bevonásával tudnak megvalósulni, de rajta vagyunk, hisz erre tettem ígéretet, és be is szeretném tartani, tehát az összes választási kampányban tett ígéretemet ebben a ciklusban szeretném kipipálni, hogyha fogalmazhatok így, nem csak üres szavakat szerettem volna mondani a lakosságnak. Ehhez kell egy jó kormányzati együttműködés, kell egy cselekvőképes testület, és kell egy támogató lakosság. Én azt gondolom, hogy ez most mind adott, és egy jó időszak elé nézünk most itt Izsák életében. Egy választási kampányban mindig egy picikét izgatottabb a hangulat, vagy jobban izzik a közvélemény. Itt van a mi testületünk. Itt kilencen ülünk, itt hat olyan személy van, aki vagy volt, vagy szeretett volna lenni, vagy most polgármester. A kilencből hatan. Mégis azt gondolom, hogy az elmúlt időszak azt mutatja meg, hogy tudunk együtt dolgozni. A legtöbben az önös érdekeiket félre tudják tenni, és a település érdekeit tudják előtérbe helyezni, és összefogva tudunk egy közös irányba haladni. Azt gondolom, hogy ez nagyon fontos. Ugyanezt látom a lakosságnál is. Nem biztos, hogy mindenki, aki a gondolatait felém közli, az rám szavazott, vagy

nekem szavazott bizalmat, vagy lehet olyan is, aki esetleg nem bízik bennem, bár bízom, hogy azért abban, hogy az elmúlt időszak munkái azt mutatják, hogy nem a levegőbe beszéltem, de persze ez még egy hosszú folyamat, hogy a bizalmat kiérdemeljem, de azt gondolom, hogy jó úton haladunk. Nagyon rövid idő ami eltelt, de azt gondolom, hogy sok eredményt értünk el. Sok apró eredményt értünk el közösen. 2025-ben fognak jönni a nagyobb eredmények is, amint meg tudnak indulni ezek a nagy volumenű projektek, és azon vagyunk, hogy minél többet tudjunk idehozni. Ahogy most is van egy pozitív közhangulat a településen, akkor azt gondolom, hogy a közösség is újra tud olyan egybekovácsolt lenni, mint korábban, úgyhogy én azért igaz egy kis időt kihagytam itt a település életéből, de azért emlékszem még a régi időkben, hogy mennyire jó közösség volt akkor itt Izsákon. Én teljesen bizakodó vagyok az elmúlt időszak tapasztalataiból kiindulva. Szerintem így lesz. A bizalomért meg kell dolgozni, rajta vagyunk tényleg mindannyian.

Gyenes Béláné izsáki lakos:

Több emberrel beszéltem és mondták, hogy mit kaptak karácsony előtt és, hogy még ilyet nem kaptak soha.

Lakatos Tamás polgármester:

Igen, köszönjük szépen. A kolléganőim is megküzdöttek vele a csomagösszeállításnál, jó súlya van, ezért is egy férfi kísérő volt a kihordásnál mindig, mert tényleg nehezek voltak ezek a csomagok. Igyekeztünk, de hát nekünk is a lehetőségeink szűkösek.

Igen, nagyon sok megható üzenetet kaptam én is, ami rendkívül jól esik. Sajnos volt ennek az ellenkezője is, de ez természetesen a kedvünket nem szegi, és ez volt a jóval kevesebb, tehát nem is akarok belemenni. Összességében nagyon jó volt. A szociális részlegen dolgozó kollégáimat én megkértem arra, hogy itt jogszabály, rendelet határozza a támogatható személyeket, és kértem, hogy próbálják úgy meghatározni azt a kört, akinek segítünk ezekkel a szeretetsomagokkal, akik nem, vagy alig vettek igénybe szociális támogatást a településen, de mégis rászorulók, vagy nem is feltétlen ez a jó szó, hanem támogathatóak. És szerintem egy korrekt listát sikerült összeállítani, egy korrekt halmazt sikerült lefednünk ezzel, illetve itt azért a 230 csomag mellé még sikerült tűzifát is juttatnunk több mint száz családhoz. Én azt gondolom, hogy ez nagy eredmény, és én nagyon hálás vagyok a munkatársaimnak ezért, mert tényleg ők koordinálták le ezt a dolgot, szervezték le, valósították meg, városgazdálkodás, hivatali állomány.

Köszönöm szépen öntől is ezt a visszajelzést, hogy ezt tolmácsolta felénk, nagyon jól esik és nagyon sok erőt ad, majd mondom is kollégáimnak holnap.

Gyenes Béláné izsáki lakos:

Azért jó párat ismerek olyat is, hogy egész életében nem tett semmit, hogy ne jusson ide.

Lakatos Tamás polgármester:

Tehát nem titok, hogy én egy kormánypárti polgármester vagyok. Én nagyon egyetértek a kormány törekvéseivel, hogy munkaalapú társadalmat kell létrehozni. És nem tartom kizártnak azt, hogy az elkövetkező években még az én ciklusomban ne legyen egy olyan előterjesztés a képviselőtestület elé, hogy ahogy a kampányidőszakban is tettem, hogy a szociális támogatási rendszert alakítsuk át, és ezt a forrást inkább az időseknek és a gyermekeknek a megsegítésére fordítsuk, mert sajnos nagy igazság van abban, amit tetszik mondani, és ezt ez a rövid idő alatt is látjuk. Én azt gondolom, hogy az első lépést ebben az előző testületi ülésnél megtettük, amikor a szociális keretünknek közel 50 százalékát szavaztuk meg, hogy fordítsuk az olyan izsáki gyerekeknek a továbbtanulás támogatására, akik erre a normatíva rendszer alapján méltóak, vagy megérdemlik. Ez azt gondolom, hogy ezek olyan két ösztöndíjprogram, ami nagyon fontos, és ez szerintem egy jó irány, emellett azért idén megindult a Gondozási központunk, tehát aminek a

finanszírozását nagy részben az önkormányzat saját forrásból, tehát adóerőből oldja meg, de nagyon jól működik, ott is odaadók a kolléganőim is nagyon szépen dolgoznak, én azt gondolom, hogy ezek azok a célcsoportok, akiket érdemes támogatni. Leginkább érdemes támogatni. Természetesen igyekszünk mindenkinek segíteni, és kolléganőim itt a hivatalban folyamatosan azon dolgoznak, nem csak a szociális osztályon, hogy minél több igényt ki tudjanak elégíteni e tekintetben is, de látni kell azt, hogy az apparátusnak az energiájának egy nagyon-nagyon jelentős része megy el olyan irányba, ami valószínűleg soha nem lesz megoldott. És én mindig arra ösztönzöm őket ez a rövid időszak alatt is, hogy próbáljunk itt egy valamilyen szintű szemléletet változtatni, és nézzük meg azt, hogy ki az, aki valóban rászoruló, és ki az, akit valóban támogatnunk kell. És ez nekem egy nagyon határozott célkitűzésem. Természetesen ehhez kell a testület is, tehát önállóan nem hozhatok meg ilyen döntést, de köszönöm, hogy felhozta ezt a témát, nem szerettem volna még erről beszélni így karácsony előtt, de örülök, hogy szóba került. Köszönöm szépen. Igen, tessék képviselő úr.

Mondok Miksa képviselő:

Én ügyrendi vonatkozásban szeretnék csak egy észrevételt, és rövid leszek rendkívüli módon. Az MÖtv. szerint egyébként a képviselő-testületre vonatkozó szabály szerint volna ildomos, ugyebár a közmeghallgatást végrehajtani. Én nem kaptam meghívót, nem tudom, hogy vannak esetleg a tisztelt képviselők kaptak-e. Én biztos, hogy nem, a magam részéről napirendi pontot sem olvastam, ezt szerettem volna, hogyha esetleg bejegyeznénk a jegyzőkönyvbe, amit a Kállai Gyuszi bácsi vetett fel a mezőőr tekintetében. Én csak egy olyan relációra világítanék rá, hogy ez csak amióta én képviselő vagyok, ugye hát ez egy ilyen rövid idő, valóban ez már sokszor fölmerült, vélem, hogy ez egy társadalmi igény. Na most, ha jól emlékszem, azt mondta a polgármester, hogy ilyen 4 millió hét, vagy nem tudom, hasonló összegszerű. Mondjuk ezt, hogyha visszaosztanám, mondjuk ez ilyen 400 ezer forint havonta, hát egy három-négyet biztos, hogy tudna finanszírozni abból a költségből, amivel mondjuk a jelenlegi polgármester, alpolgármester bérekkel számolunk, és nem tudom, hogy az. És csak e tekintetben akartam ezt megvilágítani, hogy az egyéni társadalmi igény esetleg ez gondolkodásra sarkallhat, amit pedig Faragó Gabi bácsi vetett föl itt a honlap. A legnagyobb tisztelettel jegyző asszony, de még most sincs fent jegyzőkönyv, aminek most már igencsak illene.

Lakatos Tamás polgármester:

Én nagyon szépen köszönöm az újabb építő jellegű hozzászólást. A meghívó valóban nem ment ki, ez a mi hibánk. Kollégáim körbe telefonálták a képviselőtestületet, és örülök, hogy teljes létszámban el tudtunk jönni. Örülök, hogy Mondok képviselő urat is egyből sikerült elérni. A polgármesteri illetményeket a törvény szabályozza. Itt minden alkalommal Mondok képviselő úr is megszavazta. A polgármester és a főállású alpolgármester illetménye tekintetében jogszabályi megkötések vannak. Itt azért tudni kell, hogy az én illetményem az központilag meghatározott, főállású alpolgármester úrnak az illetménye, az pedig a jelenleg adható minimum illetmény. Rézműves társadalmi megbízatású alpolgármester úrnál pedig az alakuló ülésen szavaztunk magukról a polgármesterek személyéről. Ha jól tudom, akkor Végh Tamásnál volt egyedül nem egybefüggő, Rézműves képviselőtársamnál minden egyes képviselőm, a maga képviselője is a titkos szavazás ellenére azért ez könnyen kiszámolható, hogy megszavazta ezt a dolgot. Illetve a bérezéssel kapcsolatban a társadalmi megbízatású alpolgármesternél is úgy tudom, hogy elfogadásra került. Meg kell néznünk a jegyzőkönyvet, még valóban nincs fent. Feltétlen meg fogom keresni ezt a részt, úgy tudom Mondok képviselő úr, hogy szavazott erről a döntésről, de úgy tudom, hogy ott is támogatta ezt a kérdést. Így van, lehetne fordítani. Nem hallottam még Mondok képviselő úrtól ilyen felvetést mezőőri tekintetben. Rácz képviselő úrral, Varga képviselő úrral is többször beszélünk erről. A tanulmányt sem hiszem, hogy láttad, de meg fogom mutatni szívesen, hogyha szeretnéd. Ez egy szűk 5 millió forint személyenként, és itt azért

minimum két fő. De akár a vadásztársaság, aminek elnöke a képviselő úr, tud humán erőforrást biztosítani, vagy akár a finanszírozásba beszállni, nagyon szívesen fogadjuk. Azon szeretnénk dolgozni, hogy megvalósuljon mind a hegyközséggel, mind a képviselőtestülettel, úgyhogy nagyon szívesen állunk elébe a közös munkának e tekintetben is. Köszönöm szépen!

Mondok Miksa képviselő:

Jegyző asszony jegyzőkönyv mikor lesz, mert kimaradt a válaszából. Bocsánat.

Dr. Kiss Nikoletta jegyző:


Utánanéznünk. Az elmúlt képviselő-testületi ülésen is kiderült, hogy probléma van a hálózattal, illetve a rendszerrel, úgyhogy jelenleg most azon vagyunk, hogy minden megfelelően működjön, és a következő képviselő-testületi ülésre is rendesen kimenjenek az anyagok.

Lakatos Tamás polgármester:

Képviselőtársaim! Más egyéb kérdés. Köszönöm szépen, akkor én le is zárnám a jegyzőkönyvet 18:10-kor. Köszönöm szépen mindenkinek, hogy eljöttek és meghallgattak minket, illetve feltették a kérdéseiket. Kellemes karácsonyi ünnepeket kívánok mindenkinek!


Lakatos Tamás
polgármester




Dr. Kiss Nikoletta
jegyző